

38元套餐欲改成18元遭拒

移动营业厅:公司就是这样规定的 工商部门:此规定不合理,将介入调查

□记者 王春生

本报讯 选定38元的移动套餐使用一段时间后,觉得不适合,想改用价格更低一些的套餐,结果被营业厅工作人员告知,这类套餐只能改成价格更高的,但不能改成更低的套餐。8月4日,市民郭先生向本报反映了他想更改移动套餐遇到的烦心事。

郭先生家住市区矿工路中段,今年4月,他在矿工路与开源路交叉口处的移动营业厅选购了

一款38元的移动套餐。由于儿子在外地工作,前段时间,郭先生去儿子那里住了一阵子,结果发现移动套餐赠送的本地通话费用在外地时根本无法享用,他认为“太浪费了”。

从外地回到市区后,郭先生于8月4日到上述移动营业厅想把自己此前选购的38元套餐改换成18元的套餐,但该营业厅工号为D911268的工作人员告诉他,38元套餐无法改成18元的,要改只能往高处改,比如可以更

改成48元的或58元的。

“凭啥改高就可以,改低就不行,这种规定太不合理了。”面对这种情况,郭先生很气愤。

就此事,记者昨天上午前往该营业厅进行采访。该营业厅工作人员告诉记者,郭先生反映的情况属实。根据平顶山移动公司的最新规定,从7月30日起,客户选购的移动套餐更改时只能改成更高一些的,不能更改成更低的套餐,“公司就是这样规定的”。

这位工作人员同时表示,郭

先生如果想用18元的套餐,只能换一个手机号来选购。

记者致电移动客服10086,接线员称,公司的确于7月底出台了上述规定,但只有38元这一种套餐不能改低,其他的套餐如58元、188元都可以改低。

针对这种情况,市工商局12315申诉举报指挥中心有关负责人称,移动套餐更改时只能往高处改而不能改成更低的,这种规定是不合理性的,该中心将根据投诉者反映的情况介入调查。

价值万余元电车 千把块钱就卖了 涂某等人因盗窃、 销售电动车被刑拘

□记者 牛超 通讯员 贺丽丽

本报讯 偷来价值万余元的四轮电动车仅1000元就卖了。昨天,记者从郑县公安局获悉,近日,该局连续破获两起电动车盗窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,追回四轮电动车两辆,案值29000元。

据郑县公安局刑警六中队中队长王亚峰介绍,8月3日清晨6时40分,他们接到110指令:郑县东西大街东段路南机械厂院内一辆四轮电动车丢失。民警调取监控后发现,一中年男子驾驶该电动车顺东西大街向西驶去。看到视频中的男子,民警想到另一起电动车盗窃案:7月18日,郑县金爵世家小区内一辆四轮电动车丢失,附近监控拍到一可疑男子撬开电动车后,也是顺东西大街向西驶去。同样的背影,同样的逃跑路线,民警怀疑两起案件是同一人所为。

经仔细辨认,比对,民警确认该嫌疑人正是今年1月因涉嫌盗窃被拘留7日的涂某。据了解,涂某,男,46岁,郑县茨芭镇人,无父母兄弟姐妹,居无定所。8月3日晚5时许,涂某被警方抓获。

经讯问,涂某供述了自己7月18日、8月3日先后两次盗窃四轮电动车的事实。据涂某交代,他将车开到宝丰县城关镇以1000元的价格卖给王某、崔某。经估价,两辆电动车分别价值12000元和17000元。8月3日晚11时许,经涂某指认,办案民警在宝丰县城关镇寇庄村将崔某、王某抓获。目前,嫌疑人涂某、崔某、王某被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

郑县一宾馆 顶层简易房失火 消防官兵紧急扑救

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郑县县城文化路一宾馆顶层简易房失火,消防官兵紧急扑救,火源被成功扑灭。

昨天上午9时20分许,记者赶到现场时看到,宾馆楼顶冒着浓烟,3辆消防车停在现场,消防官兵正在扑救,民警在现场维持秩序。

据一位目击者介绍,火灾发生在上午9点左右,当时他老远就看见了浓烟,跑到跟前才发现是这家宾馆顶层的简易房失火了。

经过一个小时的扑救,上午10点,火源被成功扑灭。据悉,此次失火没有造成人员伤亡。失火原因正在进一步调查。

来电照登

市民张女士昨日来电:市区长青路园林小区5号楼下水道堵塞,污水横流。

市民岳女士昨日来电:市区南环路西段路灯不亮,市民夜间出行不便。

热线回复

市区湛南路与新华路交叉口东路南农业银行家属院电信宽带不上网,已经4天了。

中国电信客服5727号:我们与反映人联系,尽快处理。

市区湛南路与诚朴路交叉口人行道上的红绿灯不亮,影响通行。

市公安局交管支队秩序管理大队工作人员:我们核实情况后处理。



违规电动车 街头又扎堆

昨天上午,在市区中心广场一家商场门前,三辆红色厢式电动车一字排开招揽乘客。当天,记者不时在中兴路、开源路、矿工路等繁华路段看到这些车辆兜揽乘客。看来,我市曾经严格整治的违规三(四)轮电动车载客现象又有所回潮。 本报记者 李英平 摄

垃圾堆臭不可闻 居民经过需憋气 谁来协调管理 东方骏景小区?

□记者 肖静

本报讯 物业撤走,小区卫生无人管,垃圾遍地(本报7月21日曾报道)。昨天,记者回访了解到,市区建设路中段东方骏景小区的物业目前仍然没有人接管,大量垃圾依旧无人清理。

记者昨天上午来到东方骏景小区看到,小区路面、绿化带散落着大量树叶和塑料袋等垃圾。近半数的垃圾桶成了垃圾山,气味难闻。

小区居民边女士称,小区物业7月上旬撤走,之后曾有热心居民自费清理了垃圾,但坚持几日后无力承担费用,此后近半个月来的垃圾又无人清理。居民张先生称,因为当天下雨,垃圾臭味减轻不少,平时居民路过都得憋气。

对此,业主委员会一杨姓负责人称,仅凭借业主委员会难以找到解决办法,希望有其他部门工作人员共同协商。“找了几回物业公司,但因居民物业费收不齐都走了。我们也试了小区物业自治,还是不行。这可怎么办?”

卫东区鸿鹰街道办事处刘姓工作人员称,社区反映过此事,解决问题的前提是居民必须交齐物业费。近期她会和社区联系,由社区工作人员从中协调,尽快解决此事。

丹尼斯百货 华府店
流行·时尚 精致·生活

清凉盛夏 万件商品 4折起

4F男装、男鞋明示专柜满200元减100元

魅力老爸 好礼随机送
8月7日-8月9日,凡当日百货华府店消费的顾客均有机会赢取“情系老爸 激情有礼”一份,请您及时关注收银小票中奖信息。
奖项设置如下: **温馨有礼:150名** 剃须刀一个

魅力老爸 满额礼
8月7日-8月9日,凡当日于百货华府店4F(男装、男鞋、运动)累计购物满888元即可凭销售凭证及小白票至1F赠奖处领取精美礼品一份。 抽纸一提

卡友活动 办卡绑定礼/满额礼/换卡绑定礼

企特别 父爱无限 来店礼 8月8日,活动当日。孩子们陪同爸爸来店消费的顾客持购物小票即可至1F赠奖处与老爸照一张合影照即可免费领取“我爱老爸”丹尼斯软抽一提。

盛装开业 美食餐饮 8月1日起

7月31日-8月9日关注“丹尼斯百货平顶山华府店”官方微信,参与【拆礼盒】活动即可赢取霸王餐!

leGu 乐果 乐果时代 百果园果汁 巧手 章鱼小丸子 吉事果关系

地址:矿工路与中兴路交会处 电话:2899171 详情见店内海报